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یکان

صدگان صدگاندهگان دهگان

یکان

حالت میتوان نوشت. به 13
عدد اول1211109876543210

01234567812 11 10 عدد دوم9

12 12 12 12 121212 12 12 12 12 12 جمع12



100 + 7 = 107

تعداد صف10987654321

تعداد دانش آموزان100908070605040302010

1
1
1

1
1
1

1
1
1

3،6،9
3 + 3 + 3 = 9

به سه روش
ریالی :روش اول سکه ده ریالی+ 1سکه 100 ریال= 10 200
ریالی :روش دوم سکه ده ریالی+ 2سکه 100 ریال= 0 200
ریالی :روش سوم سکه ده ریالی+ 0سکه 100 ریال= 20 200



100
تایی بسته 10 100

ریالی دیگر باید به بانک بدهد یک سکه  100

کلوچه 1
تایی کلوچه پاکت 10

پاکتی کلوچه جعبه 10
جعبه اي کلوچه کارتن10

3 4 6 12



400 500 600 700 800 900 1000

930 940 950 960 970 980 990 1000
993 994 995 996 997 998 999 1000

1000



تا بیشتر است 9
رقم 4

را نشان م یدهد عدد 100

را نشان م یدهد عدد 1000

4000 6000 5000

4000 5000 6000 7000 8000 9000
7000 9000
8000

مربع با 5
نمیتوان مکعب

ساخت زیرا
مربع مکعب 6

دارد.

تا مربع دارد 6
ولی با تا کردن
مکعب درست

نمیشود.

مربع دارد 7
نمیتوان مکعب
درست کرد.

مربع دارند و 6
با تا کردن

مکعب درست
میشود.

مربع دارد 5
نمیتوان مکعب

ساخت

مربع دارد 7
نمیتوان مکعب
درست کرد.



2134

دو هزار و صد و سی و چهار

1327

2

1246

یک هزار و دویست و چهل و شش

یک هزار و سی صد و بیست و هفت

1 3 4

1 3 2 7

1 2 4 6

رقمی 4

هفت هزار و پنجاه وچهار7054

سانتی متر 5

میلی متر 70



پارچ
باغ

کارتن
اتوبان

دانشگاه
انبار

تومان100101

ریال100010010

ریال 1000

د هتایی 9
50
1000
1000

3241

صدتایی 6
3000
700
500
8073

هزار تایی 7
1000
7000
500



سانتی متر میشود. 10
برگ کاغذ را با استفاده 100

برگ کاغذ را از خ طکش اندازه گرفتم که یک سانتی متر شد، چون می خواستم ضخامت 1000
به دست آورم این عدد را ده برابر کردم.

8000 + 200 + 5
7000 + 100 + 10
9000 + 300

380 + 130 = 510
7890 + 1230 = 9120

8 + 3 = 11
524 + 237 = 764
47 - 17 = 30
760 - 260 = 500

1235
5043
3405
4030



31112324 





2333 2511

2310 2318

ابتدا رقم هزارگان دو عدد را با
هم مقایسه میکنیم سپس صدگان بعد دهگان و در آخر یکان به ترتیب گفته شده در هر مرحله

که عدد ها مساوي نباشند عدد بزرگ تر مشخص کننده است.



یک دانه شکلات یا آدامس

یک قوطی شیر کوچک

یک بستنی چوبی

1000 + 1000 + 1000 + 1000 = ریال 4000
4000 > 3528

دلار ارزش بیشتري دارد. 4

لیره ارزش بیشتري دارد. 4500
4500  4000

 1000

1000 + 1000 + 1000 + 1000 = لیره 4000

تومان ریال = 100 1000 ریال ریال     989



1200 + 1200 + 1200 = تومان 3600

تومان ریال = 1 10 2100 + 2100 = لیره 4200

7430
شش هزار و هشت صد و هفتاد و دو

1300 1400 1500 1600 1700 1800
2500 3000 3500 4000 4500 5000

1400 ، 1600 ، 1800 ، 2000 ، 2200 ، 2400 ، 2600 ، 2800 ، 3000

5000 ، 5100 ، 5200 ، 5300 ، 5400 ، 5500 ، 5600 ، 5700 ، 5800 ، 5900 ، 6000

متر 3000
کیلومتر 7



439105 247 807

920 2250 4781 6099

1050 1170 1430 1685

30002500

7000 8000 6000

جرم کتاب بیشتر است زیرا کف هي کتاب پاین قرار گرفته است.



70

4203

2000 + 2

3547

5051

3152

1084

6009

960

1000 + 20 + 9

8 200 40 2

6000 6000

گرم 1110 گرم 121 گرم 22

6000

4000 8000

5000



325
420

127

129129

متر است. تا 100 10
کیلو متر 4 متر 9000

3200

5
30004

27003250

500 + 250 + 100 = گرم 850

گرم 3973



این قسمت به عهد دانش آموز است.
تومان پول گرفتم و به مغازه رفتم و یک بستنی خریدم مثال: از پدرم 1000

تومان را به مغازه دار دادم او نیز یک تومان بود من 1000 قیمت بستنی 700
تومانی به من پس داد. تومانی و یک سکه 100 سکه 200

120 + 27 = کیلو متر 147

دانش آموز کلاس دوم 3000
تومان 700

ریال 8000

میز تحریر ، در کلاس ، تلوزیون خانه ما

سیب بزرگ ، صفحه کلید کامپیوتر یک خربزه کوچک ، 5

میل یمتر
سانت یمتر

سانتی متر
متر

دانشآموز کلاس ششم 2000 3000 + 2000 = 5000
نفر است تعداد تقریبی دانشآموزان دوم و ششم شهر بم 5000



گرم
گرم کیلو گرم
کیلو گرم

3462 3562 4562

3552 3652 4652 4552

4552 4562

1009999
9876 102

234 ،233، 232، 224 ، 223 ، 222
324، 323 ،322، 244 ، 243 ،242،

344، 343، 342، 334، 333 ، 332،
434، 433، 432، 424، 423، 422،

444، 443، 442،
بزرگ ترین:444

کیلو گرم

+10

+10

+100

+100

+1000

+1000

-10

-1000-100

کوچک ترین: 222






